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3.2 Stupnova a obloukova mira
— velikost ithlu méfime ve stupnich (*), minutach (") a vtefinach (")
-1°=60" = 3600"
— velikost thlu mizeme méfit i v radianech (rad)

Jednotkova kruZnice (kruznice o poloméru 1)

a =1rad = 57°17'44,81"

360° = 2w rad
180° =T rad
Pievodni vztahy:
x-180
a =
s
_a'm
* = 180
Pt.: Preved’ stupné na radiany a naopak
a) 2o 2.2 81, 12
10 152" 976’ 5
b) 120°%30°% 225% 1050%45°% 300% 1260°%; 60°; 340°% 924°
Pt. Vypocitej:
s T ° i o
a) —3tgg+ ztgE e) tg30°—sin60

b) tg % + cotg% f)  cos45° + cotg 60

- - - - g) cos60°+ sin%

C) 3cos——3sin=+2 (cos— — sin —)
4 4 3 6 - - -

h)  cos—+ cos—— cotg—

d) sin45° + cos30° 4 6 3
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Uhel v zdkladni velikosti — ithel, jeho velikost je v rozmezi (0;360°) = (0; 21)

Pt. Na jednotkové kruznici vyznac¢ nasledujici thly a preved’ je do zakladni
velikosti:

8) =52m o = o

b) 45°%450°% 390% 690°% 1740°%; 2490°
131 11t 9m 137w

C) . . . .
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